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Extrato da Ata da Reunião do Conselho de Administração de 02/08/2024
Na qualidade de Secretário da Mesa da Reunião do Conselho de Administração da Raia Drogasil S.A. (“Companhia”) 
realizada em 02/08/2024, das 09h00 às 18h00, por meio virtual nos termos do estatuto social da Companhia, 
CERTIFICO que o item 5.5.3. da respectiva ata possui a seguinte redação: 5.5.3. Andamento do Processo 
Sucessório: Após análise e mediante recomendação  favorável do Comitê de Pessoas, nos termos da Política 
de Indicação de Administradores da Companhia, os Conselheiros consignaram estarem de acordo em iniciar a 
implementação  do processo sucessório, com a futura (a) eleição do Sr. Renato Raduan na posição de Diretor 
Presidente (“CEO”) da RD Saúde, com efeitos a partir de 01/01/2025, em substituição do Sr. Marcílio Pousada; 
(b) eleição do Sr. Marcello De Zagottis para a nova posição a ser criada de Chief Operating Officer (“COO”), com 
efeitos a partir de 01/01/2025; (c) indicação do Sr. Marcílio Pousada para eleição como membro e Presidente 
do Conselho de Administração, respectivamente, por deliberações da Assembleia Geral Ordinária da Companhia 
e do Conselho de Administração, a serem realizadas no início de 2025; e (d) propor à Assembleia Geral Ordinária 
a continuidade do Sr. Antonio Carlos Pipponzi como Conselheiro de Administração, além dos outros membros 
do Conselho a serem oportunamente definidos. A efetiva eleição dos diretores estatutários e conselheiros acima 
referida e a submissão da proposta à Assembleia Geral Ordinária serão formalmente deliberadas pelo Conselho 
de Administração oportunamente. Presentes a totalidade dos membros do Conselho de Administração conforme 
assinados apostas na Ata.  Mesa: Antonio Carlos Pipponzi – Presidente e Elton Flávio Silva de Oliveira – Secretário; 
Conselheiros de Administração: Antonio Carlos Pipponzi, Carlos Pires Oliveira Dias, Cristiana Almeida Pipponzi, 
Eduardo Azevedo Marques de Alvarenga, Eugênio De Zagottis, Marco Ambrogio Crespi Bonomi, Paulo Sérgio 
Coutinho Galvão Filho, Plínio Villares Musetti, Renato Pires Oliveira Dias, Philipp Paul Marie Povel e Sylvia de Souza 
Leão Wanderley. São Paulo, 02/08/2024. Elton Flávio Silva de Oliveira, Secretário da Mesa. 
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